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NL GEBRUIKSAANWIJZING (VERTALING VAN DE ORIGINELE HANDLEIDING) 

Het apparaat moet veilig worden gebruik, overeenkomstig de gebruiksaanwijzing en alleen voor het door 
de fabrikant aangegeven doeleinde. Oneigenlijk gebruik kan schade aan het apparaat en/of de 
gebruikers veroorzaken. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen, u dient daarop toe te zien. In 
het apparaat mogen geen explosieve stoffen, zoals aerosol-producten met brandbaar drijfgas, worden 
opgeslagen. 
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1 Bericht van de fabrikant 
Dank u wel voor uw keuze: Onze apparaten zijn ontworpen met het oog op de best mogelijke opslagcondiities voor elk type voedsel en voldoen 

aan alle toepasselijke Europese richtlijnen en normen, gericht op het praktische en veilige gebruik ervan, overeenkomstig uw verwachtingen en 
eisen. 

2 Typeplaat 
Het typeplaatje bevind zich aan de binnenzijde van de deur. Daar vindt u de 

belangrijkste technische gegevens van het apparaat en de beschrijving van het MODEL 
en het SERIENUMMER. U hebt die gegevens nodig als u om welke reden dan ook 
contact opneemt met de fabrikant 

De Europese richtlijn betreffende afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur (AEEA) bepaalt dat aan het einde van de 
levensduur de apparaten en alle onderdelen, subeenheden en 
verbruiksmaterialen gescheiden moeten worden ingezameld en 
verwerkt, met het oog op verwijdering, recycling of hergebruik ervan. 
Apparaten met dit symbool mogen niet worden gestort als 
ongesorteerd stedelijk afval. 

3 Aflevering 
De montage en werking van al onze apparaten worden streng gecontroleerd in de fabriek, zoals blijkt uit het in bijlage bijgevoegde testrapport. 

Aangezien er tijdens het transport schade kan ontstaan dient u na het uitpakken de algemene staat van het apparaat goed te bekijken. Controleer 
daarna of de eigenschappen ervan overeenkomen met de gegevens van de bestelling. 

Wij wijzen erop dat ons voortdurende streven naar technische verbeteringen ertoe kan leiden dat zonder waarschuwing vooraf wijzigingen 
worden aangebracht op de in deze handleiding beschreven modellen.  

4 Installatie 
Installatie dient te gebeuren overeenkomstig de bouwverordeningen, brandveiligheidsinstructies, regelgeving ter voorkoming van ongelukken 

en de geldende lokale normen. 
Installatie, onderhoud en overige ingrepen dienen uitsluitend door bevoegde en gespecialiseerde deskundigen te worden 

uitgevoerd, met gebruikmaking van originele onderdelen. De fabrikant is niet aansprakelijk voor onjuist gebruik of het niet opvolgen 
van de  instruucties in deze handleiding. 

4.1. Voorbereiding 
Om krassen plekjes en vingerafdrukken  te voorkomen dient de beschermende folie met handschoenen te worden verwijderd zonder gebruk te 

maken van scherpe voorwerpen. 

Legenda 
a) Spanning (V) b) Frequentie (Hz)
c) Stroom (A) d) Vermogen (W)
e) Koelgas f) Gascapaciteit (g)

g) KLIMAAT KLASSE
4 (30ºC, 55% RV)
5 (40ºC | 40% RV)
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4.2. Plaatsing 
Plaats het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen (bijv. ovens of fornuizen) en uit het directe zonlicht. Zorg voor goede 

luchtcirculatie rondom het apparaat vooral de bovenzijde min. 50 cm zoals aangegeven in te tekening. Volg de aangegeven 
afstanden en zorg  ervoor dat het rooster aan de voorzijde nooit is bedekt: gebrek aan ventilatie veroorzaakt storing in het gebruik 
en kan leiden tot ernstige beschadigingen van het apparaat. 

4.3. Nivellering 
Het apparaat moet worden geïnstalleerd op een rechte en vaste ondergrond om de stabiliteit van de steunpunten te waarborgen. Als het 

apparaat niet goed waterpas staat, kan de afvoer van het condenswater worden gehinderd.  

4.4. Waterafvoer 
Het apparaat heeft een afvoer voor condenswater en reinigingswater. 
Als u deze afvoer niet aansluit op het riool moet u de opvangbak voor condenswater gebruiken. Plaats de bak via de voorzijde in de daarvoor 

bestemde gootjes onderaan het apparaat. 
Als het apparaat niet goed waterpas staat, kan de afvoer van het condenswater worden gehinderd. 

4.5. Aansluiting op de elektriciteit 
Dit apparaat is voorzien van een aansluitpunt dat voldoet aan de standaardvoorwaarden en met een stroomkabel die lang genoeg is voor 

aalsluiting op een stopcontact.   
Het stopcontact moet makkelijk te bereiken en geschikt zijn voor het maximale stroomverbruik (zie technische gegevens). Het 

moet GEAARD zijn. Gebruik nooit ongeaarde stopcontacten en stekkers en ook geen adapters of verlengsnoeren. 
Bij rechtstreekse verbindingen met het elektriciteitsnetwerk moet een schakelaar (stroomonderbreker) worden ingebouwd die 

voldoet aan de internationale normen.  

4.6. Montage van de gekoelde opzetvitrine op blad van een pizzawerkbank 
Voor een veilige montage van de opzetvitrine op de pizzawerkbank , moet het U-vormige beugeltje correct bevestigd worden. Centreer hiervoor 

de gaten van het beugeltje met die aan de onderzijde van de opzetvitrine voordat u de popnagels bevestigd. 

5 Gebruik 
5.1. Richtlijnen 

Onze gekoelde producten zijn ontworpen voor het bewaren van levensmiddelen en producten in het algemeen. Om het energieverbruik te 
verminderen, de bediening te vergemakkelijken,  de werking te verbeteren en de bewaarduur van het voedsel te verlengen dienen de volgende 
voorwaarden: in acht genomen te worden.  

 Beperk zoveel mogelijk aantal openingen, en de duur van het openen.
 Zorg voor ruimte tussen de producten om goede luchtcirculatie te kunnen hebben.
 Plaats geen warm voedsel.
 Dek voedsel zoveel mogelijk af.
 Overschrijd niet het maximale hoogte symbool . 
 OVERSCHIJD NIET DE MAXIMALE BELASTING VAN 20 kg PER ROOSTER, 40 Kg PER LADE.

5.2. Ontdooien 
Het apparaat is voorzien van automatische ontdooiing, welke echter ook handmatig kan worden uitgevoerd. Gebruik in elk geval nooit scherpe 

voorwerpen (als messen schroevendraaiers ed.)  om mogelijk aangezet ijs te verwijderen.  Lekwater word opgevangen in een lekbak en 
automatisch verdampt door de koelunit. 

5.3. Schoonmaak 
Om de hygiene te waarborgen en het apparaat goed te verzorgen dient u het regelmatig schoon te maken overeenkomstig de volgende 

voorschriften: 
 Verbreek de verbinding met de elektriciteit door de stekker uit het stopcontact te halen of de schakelaar om te zetten;
 Maak de oppervlakten zorgvuldig schoon met een vochtige doek met water en een neutraal schoonmaakmiddel; neem het daarna af

met een vochtige doek met schoon water en vervolgens met een droge doek;



Gebruiksaanwijzing N.º MNS00059.00

MNS00059.00 
14/23 

PRT 

 Gebruik geen bijtende schoonmaakmiddelen of middelen op chloorbasis (bijv. bleekwater), geen schuurmiddelen (zoals
schuursponsjes) en geen harde waterstralen (bijv. uit een slang).

5.4.  Reiniging Condenser 
Voor langduringe en goede werking van het koelsysteem dient de condensor reglematig te worden gereinigd 

 Verbreek de verbinding met de elektriciteit door de stekker uit het stopcontact te halen of de schakelaar om te zetten;
 Schroef het ventilatierooster los; let op de snoeren, zet die niet onder spanning;
 Maak zorgvuldig de lamellen van de condensator schoon met (bij voorkeur) een stofzuiger of een zachte borstel;
 Zet daarna het ventilatierooster weer op zijn plaats vast.

5.5. Langdurig buiten gebruik 
Als het apparaat gedurende lange tijd niet gebruikt zal worden dient deze leeggehaald te worden, en moet u bovenstaande schoonmaak- en 

onderhoudshandelingen uitvoeren. Om nare geuren te voorkomen kunt u het beste de deur open laten.  

5.6. Vervangen van de voedingskabel 
EEN BESCHADIGDE OF VERSLETEN VOEDINGSKABEL DIENT GELIJK TE WORDEN VERVANGEN DOOR ORGINELE NIEUWE. DIT 

GEDIENT TE WORDEN UITGEVOERD DOOR HIERVOOR GEKWALIFICEERD PERSONEEL. 

5.7. Geluidsproduktie 
De gemeten geluidsproduktie van in werking zijnde apparaat is lager dan 70 dB (A). 

5.8. Lokaliseren storingen 
Indien u een defect konstateert raadpleeg onderstaande controlelijst voor mogelijke oplossingen. Indien het probleem zich blijft voordoen 

raadpleeg onze servicedienst. 
Symptoom Kontroleer 

 Apparaat werkt niet en display geeft niets weer 

Kontroleer of de stekker in wandcontactdoos zit 
Kontroleer schakelaar en zekering 
Check of op het stopcontact wel spanning staat. 
Kontroleer voedingskabel op schade 
Verwijder evt aanwezige verlengkabels 

Apparaat werkt niet en maar display werkt wel 

Kontroleer temperatuur setpoint 
Kontroleer of er voldoende luchtstroming in apparaat kan 
plaatsvinden.  
Reinig de condensor 

Apparaat koelt niet voldoende 

Kontroleer temperatuur setpoint 
Kontroleer of er voldoende luchtstroming in apparaat kan 
plaatsvinden. 
Kontroleer of de ventilatieope ningen niet afgedekt zijn. 
Reinig de condensor 
Reinig en kontroleer de deurrubbers 

Apparaat wordt te koud Kontroleer temperatuur setpoint 

Apparaat draait continue 
Reinig de condensor 
Reinig en kontroleer de deurrubbers 

Apparaat start en stopt geregeld. Reinig de condensor 


